
ATA DOS TRABALHOS DA 10ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª 
LEGISLATURA. 
ABERTURA: Aos oito dias do mês de maio do ano dois mil e vinte e três, realizou-se no Edifício da 
Câmara Municipal de Caconde, situado na Rua Duque de Caxias, n° 123, a décima sessão ordinária da 
terceira sessão legislativa da décima oitava legislatura, presidida pelo Vereador Presidente Danilo Lima 
Cipollini e secretariada pelos Vereadores Márcio Donizetti de Souza, 1° Secretário, e, Silvano Aparecido 
Ferreira, 2° Secretário. Às dezenove horas foi feita a verificação de presença e havendo número legal, 
o sr. Presidente, sob a proteção de Deus, declarou abertos os trabalhos e solicitou ao Vereador 1° Se-
cretário que procedesse a Chamada Regimental. Constatando-se as presenças de todos os Vereadores, 
passou-se ao EXPEDIENTE, que constou do seguinte: Foi lida e aprovada por unanimidade, sem dis-
cussão, a ata da 9ª Sessão Ordinária, realizada no dia 24/04/2023. Foram lidas correspondências de 
diversos órgãos, as quais serão arquivadas na Secretaria da Câmara. Através dos ofícios nºs. 170 e 
171/2023, recebemos do Executivo Municipal, respostas aos respectivos Requerimentos nºs. 006 e 
007/2023, desta Casa. Foi lido ofício nº 083/2023, do Ministério Público do Estado de São Paulo, co-
municando que a partir de 01/05/2023, o Promotor de Justiça Dr. Alfredo Eduardo Ferreira Rossatti, 
assumiu as funções de Promotor titular da Comarca de Caconde. Recebemos o Projeto de Lei nº 
004/2023, de autoria da Vereadora Ivani Aparecida de Souza Possate, corroborado por todos os de-
mais Vereadores, dispondo sobre denominação de logradouro público. O sr. Presidente nomeou a se-
guinte Comissão Especial para analisar o Projeto: 1) Ivani Aparecida de Souza Possate; 2) Edvaldo Eli-
as Goulart; 3) Isabella Flamínio de Paiva; 4) Richard Silva Ferfoglia Maguim; 5) Sandro Aparecido Mar-
tins e, 6) Silvano Aparecido Ferreira. Recebemos o Projeto de Decreto Legislativo nº 001/2023, de au-
toria do Vereador Silvano Aparecido Ferreira, corroborado por todos os demais Vereadores, com exce-
ção de Richard Silva Ferfoglia Maguim, dispondo sobre concessão de Título de Cidadania Cacondense. 
O sr. Presidente nomeou a seguinte Comissão Especial para analisar o Projeto: 1) Silvano Aparecido 
Ferreira; 2) Antônio Ernesto Fagundes; 3) Edvaldo Elias Goulart; 4) Ivani Aparecida de Souza Possate 
5) Márcio Donizetti de Souza e, 6) Sandro Aparecido Martins. Foram apresentados e encaminhados à 
Comissão de Justiça e Redação, os seguintes Requerimentos ao sr. Prefeito Municipal: nº 010/2023, de 
autoria do Vereador Richard Silva Ferfoglia Maguim solicitando informações a respeito da aplicação da 
Lei Complementar nº 191/2022, que permite aos servidores da Saúde e da Segurança Pública conta-
rem com o período de maio de 2020 a dezembro de 2021, para aquisição de direitos relacionados a 
tempo de serviço e, nº 011/2023, de autoria da Vereadora Isabella Flamínio de Paiva, requerendo in-
formações sobre a elaboração do Plano de Carreiras e de sua Comissão responsável. Foram lidas e se-
rão enviadas ao sr. Prefeito Municipal, as seguintes Indicações: nºs. 062 e 063/2023, ambas de autoria 
dos Vereadores Sandro Aparecido Martins, Danilo Lima Cipollini e Silvano Aparecido Ferreira, indicando 
ao sr. Prefeito que: (062) junto ao Departamento competente providencie que sejam tapados os bura-
cos existentes na Rua João Carlos Neto, no Bairro São José e, (063) que tome providências quanto à 
depressão que vem surgindo na Rua João Galdino Ramos; nºs. 064 e 065/2023, ambas de autoria da 
Vereadora Isabella Flamínio de Paiva, indicando ao sr. Prefeito que: (064) estude a possibilidade de 
expandir a divulgação do Esporte Cidadão para pessoas sem acesso à Internet, além de criar meca-
nismos que facilitem o ingresso de novos alunos e, (065) que junto ao Departamento de Saúde, estude 
formas de sanar as filas que têm se formado no Centro de Saúde; nº 066/2023, de autoria do Verea-
dor Richard Silva Ferfoglia Maguim, solicitando a atualização da composição do Conselho Municipal de 
Meio Ambiente. Recebemos com pareceres favoráveis da Comissão de Justiça e Redação, as seguintes 
proposituras: Requerimentos ao sr. Prefeito Municipal, ambos de autoria do Vereador Richard Silva 
Ferfoglia Maguim: nº 008/2023, solicitando informações sobre a adesão e/ou renovação das vagas dis-
poníveis e previamente autorizadas ao Programa de Provisão de Médicos do Ministério da Saúde – Pro-
jeto Mais Médicos para o Brasil e nº 009/2023, requerendo informações sobre a implantação do Pron-
tuário Eletrônico do Cidadão (PEC) e do Programa Informatiza  APS no âmbito da Atenção Primária à 
Saúde (APS) do nosso município e, Projeto de Lei nº 009/2023, do Executivo Municipal, que dispõe so-
bre alteração do inciso IV do art. 1º da Lei nº 2.800, de 24 de agosto de 2021, que dispõe sobre de-
mais exigências para aprovação de projetos de REHURB (Lei Federal nº 13.465/17),o qual foi encami-
nhado para parecer da Comissão de Obras e Serviços Públicos. Na sequência, previamente inscrito no 
Expediente, fez uso da palavra o Vereador Richard Silva Ferfoglia Maguim, para tecer diversos comen-
tários sobre a Gestão da Saúde. Em seguida, o sr. Presidente deixou livre a palavra aos Presidentes 
das Comissões Permanentes para marcação de reuniões e outras informações. Com a palavra o verea-
dor Richard Silva Ferfoglia Maguim, Presidente da Comissão de Justiça e Redação, disse que nessa se-
mana a Comissão de Justiça irá se reunir para exarar seus pareceres. Com a palavra o Vereador Edval-
do Elias Goulart, Presidente da Comissão de Obras, disse após a Sessão irá reunir com os demais 
membros da referida Comissão para agendar a data da reunião, assim como as Vereadoras Ivani Apa-
recida de Souza Possate, Presidente da Comissão de Saúde e Isabella Flamínio de Paiva, Presidente da 
Comissão de Finanças. Na sequência, não havendo oradores inscritos na TRIBUNA LIVRE, foi feita a 
Chamada para Verificação de Quorum. Havendo quorum, passou-se à ORDEM DO DIA. Atendendo a 
requerimento assinado pelos Vereadores, foram incluídos na Ordem do Dia e aprovados por unanimi-



dade, os seguintes Requerimentos de autoria do Vereador Richard Silva Ferfoglia Maguim: nº 
008/2023, solicitando informações sobre a adesão e/ou renovação das vagas disponíveis e previamen-
te autorizadas ao Programa de Provisão de Médicos do Ministério da Saúde – Projeto Mais Médicos pa-
ra o Brasil, após comentários dos Vereadores Richard Silva Ferfoglia Maguim, Sandro Aparecido Martins 
e Ivani Aparecida de Souza Possate e, nº 009/2023, requerendo informações sobre a implantação do 
Prontuário Eletrônico do Cidadão (PEC) e do Programa Informatiza  APS no âmbito da Atenção Primária 
à Saúde (APS) do nosso município, após comentários dos Vereadores Isabella Flamínio de Paiva, Ri-
chard Silva Ferfoglia Maguim e Sandro Aparecido Martins. Terminada a Ordem do Dia e não havendo 
matéria a ser anunciada para a ORDEM DO DIA DA PRÓXIMA SESSÃO, o sr. Presidente concedeu 
a palavra aos Vereadores para EXPLICAÇÃO PESSOAL, quando usaram da palavra todos os Verea-
dores, exceto os Vereadores Edvaldo Elias Goulart e Ivani Aparecida de Souza Possate. Nada mais ha-
vendo a tratar, o sr. Presidente agradeceu a presença de todos, declarando encerrados os trabalhos 
desta Sessão, do que, para constar, mandou lavrar a presente ata, que depois de lida, se aprovada, 
será por mim assinada,                     1º Secretário, pelo sr. Presidente e pelo Vereador 2º Secretário. 
 
Observação: A íntegra desta Sessão encontra-se gravada em DVD, de acordo com a Reso-
lução nº 001/2010, que instituiu a Ata Eletrônica na Câmara Municipal de Caconde. 
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